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pieczeé Zamawiajacego

Znak sprawy: RIG.271.15.2018-3

ODPOWIEDZ NA PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
ZNAK RIG.271.15.2018-1 - ,,Obsluga informatyczna Urz¢du Gminy w Starych
| " -Bogaczowicach”

Ponizej Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawce pytania:

Pytanie 1
Jaki jest miesigczny/tygodniowy wymagany limit godzin dotyczgey pracy w siedzibie
zamawidjgces o

Odpowiedz: Limit miesi¢cczny/tygodniowy nie zostal okreslony ze wzgledu na
nieprzewidywalnos¢ wystapienia koniecznos$ci ingerencji informatyka w prace sprzetu
i oprogramowania. 7 dotychczasowego doswiadczenia wynika, ze bywaly tygodnie bez
koniecznosci wizyt informatyka ale bywato tez tak. ze w tygodniu byl 3-4 razy.

Pytanie 2
Jaki jest wymagany czas reakcfi na podjecie dziatan od momentu przyjecia zgloszenia?

Odpowiedz: Zgodnic z § 4 projektu umowy (zalacznik nr 2 do zapytania ofertowego)
Wykonawca zobowiazuje sie do podjecia czynnosci serwisowych w ciggu 5 godzin od
zgloszenia awarii sprz¢iu iub oprogramowania (telefonicznie lub osobiscie).

Pytanie 3
W przypadku braku doprecyzowania oczekiwan czasowych w jaki sposob nastgpi porownanie
konkurencyjnosci ofert (stosunek ilosci pracy do ceny)?

Odpowiedz: Przy wyborze oferty Zamawiajgey bedzie sie kierowal kryterium : cena 100 %.

Pytanie 4
Jaka jesi podstawa prawna do Zgdania okazania CV pracownikéw, ktorych to dane
dostarczone wraz z CV podlegaja ochronie zgodnie z Ustawg o QOchronie Danych

Osobowych? Czy w ym przypadku nie wysiarczy ,, Oswiadczenie na temat wyksztalcenia
i kwalifikacji zawodowych pracownikow™?

Odpowiedz: W celu potwierdzenia warunkow udziaiu w postepowaniu Wykonawca zamiast
CV oraz dokumentow potwierdzajacych wyksztalcenie osob, ktore begda sprawowaly
bezposrednia obstuge informatyczng dostarczy oswiadczenie Wykonawey o spelnianiu
warunkow udziatu w postepowaniu ( wedlug wzoru stanowiacego zataeznik nr 3 do zapytania
ofertowego) oraz preediozy wykaz wykonanych ustug (wedlug wzoru stanowiacego zalgcznik
nr 4 do zapytenia ofertowego) wraz z dokumentami potwierdzajacymi, ze ustugi te zostaty
wykonane naiczycic « np. referencje).



Informuje, iz Zamawiajacy wprowadza zmiane w tresci zapytania ofertowego w zakresie
pkt III - Wymagania i uprawnicnia.

Wyjasnienia sg wiazgce dla wszystkich Wykonaweow.

P is Kierownika Zamawiajacego




